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Торгівля на крові: як схемщик
Дмитро Коваленко під
прикриттям транзиту возив
російське вугілля під час війни

Той факт, що після 2014 року Україна, попри офіційні заборони, продовжувала
закуповувати вугілля з Росії, був добре відомий. Хоча ця тема не надто активно
висвітлювалася, у медіа все ж з’являлися згадки про ключових фігур, які заробляли
на так званому «кривавому вугіллі».
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Торгівля на крові: як схемщик Дмитро Коваленко під прикриттям транзиту возив російське вугілля під час війни
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Серед тих, хто розробляв схеми, що дозволяють закуповувати й, найголовніше –
завозити – в Україну російське вугілля, називали такого собі Дмитра Коваленка –
він вигадував нові та нові шляхи обходу заборон і втілював у життя механізм
постачання вугілля з Росії та так званих «Л/ДНР».

Працювало це приблизно так. За схемою «перерваний транзит», наприклад,
російське вугілля прямувало до Естонії, Білорусії чи Польщі, але в дорозі щось
«відбулося» і перевізнику «доводилося» залишити вантаж на українській території.
Або ж вугілля довозилося до умовної Польщі, там його розвертали з якоїсь
причини (неякісне, не той сорт тощо), оформляли повернення від імені
«польського» покупця, і щось «траплялося» дорогою назад. Були й інші схеми, але
їхня суть зводилася до одного – як обійти заборону та завезти нелегальне вугілля
на територію України.

У перші роки війни це викликало обурення та періодичні спроби боротися, але в
останні два-три роки на схеми, по суті, махнули рукою – не один Дмитро
Коваленко заробляв у такий спосіб, зрештою, у подібних схемах брало участь дуже
багато і надто відомих людей. Тому держава мляво вдавала, що бореться з
торгівлею на крові, а суспільство, за винятком купки «націоналістів», на це взагалі
не реагувало.

Але 24 лютого стало вододілом, коли багато речей, на які ще 23 числа
заплющували очі, стали неприйнятними. У тому числі і давно відомий вислів
«торгівля на крові» перетворився з фігурального на буквальний. Однак це аж ніяк
не зупинило Дмитра Коваленка, фірми якого й надалі продовжували постачання
російського вугілля в Україну за тими самими випробуваними роками схемами.
Добре, що правоохоронці ніяк на це не реагували.

Читайте по темі: «Укрбуд» після Микитася: як будівельну імперію з кримінальним
шлейфом переписали на нових “смотрящих”

Не завадили йому й нові санкції та заборони, запроваджені щодо Росії та торгівлі
з нею на рівні як України, так і міжнародної спільноти. Звичайно, якісь незручності
цей шквал санкцій створив і для Коваленка, але налагоджені ще 2014 року схеми
продовжили працювати.

Ба більше – Коваленко навіть наростив обсяги, благо, більшість конкурентів або
добровільно, або примусово перестала купувати російське вугілля. Працює
Коваленко через іноземні компанії, які використовує для уникнення податків та
обходу заборон. Завдяки тому, що працює він у такий спосіб з 2014 року, цих
компаній у нього накопичилася достатня кількість, що допомогло після 24 лютого
наростити обсяги закупівлі російського вугілля та продажів його по всьому світу.
Як у приказці «кому війна, а кому – мати рідна».

То була теоретична частина. А тепер перейдемо до практичної. У розпорядженні
редакції опинилися документи, які розповідають, як працюють схеми Дмитра
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Коваленка. Їх вивчення дає можливість зрозуміти, які саме фірми та в яких країнах
задіяні в закупівлі російського вугілля, також стають відомі деякі імена людей,
задіяних у цих процесах.

Компанії Sibcoal та ANTEX INTERTRADE LTD

Про компанії Sibcoal та ANTEX INTERTRADE LTD, за допомогою яких постачають
вугілля до Польщі, писали і раніше. Але є нові відомості. Це – інвойс за 16 липня
2022 року між польською Sibcoal та білоруською «Екойл Кемікл» на постачання
російського вугілля із шахти «Біловська».

Це не єдина закупівля. Нижче наводимо витримку з договору між Sibcoal та ANTEX
INTERTRADE LTD (яка також є структурою Коваленка). Це так звані внутрішні
прогони, але питання, звідки приїхало це вугілля і куди воно далі поїхало,
залишається відкритим.
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Зверніть увагу на суми – йдеться про мільйони доларів.

Російське вугілля Дмитро Коваленко постачає не лише до Польщі. Серед
одержувачів – Чехія:

Читайте по темі: Санкції для всіх, але не для “Метінвесту”: як олігарх Вадим
Новинський зберіг бізнес через кіпрські прокладки
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Зверніть увагу на дату – 27 лютого. На четвертий день війни російське вугілля
фірма Дмитра Коваленка ANTEX INTERTRADE LTD везе до Чехії.

Щоправда, загалом звинувачувати поляків у бездіяльності, мабуть, не можна –
зважаючи на все, вони почали розслідування, бо, згідно з випискою з реєстру,
Коваленко змінив назву структури Sibcoal – з 18.08.2022 р. вона називається
Polska Grupa Importowa Premium.

Компанія Adelon AG  

Ця компанія також продовжила співпрацювати з російськими та білоруськими
компаніями після 24 лютого. Зареєстровано її у Швейцарії, але належить вона
Дмитру Коваленку.

Це – два інвойси від 28 липня 2022 року.
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Суми незначні, але головне не це . Головне – ці документи підтверджують факт
роботи швейцарської компанії Дмитра Коваленка із російським вугіллям.

А це – витяг із договору з компанією «МелТЕК», з якого чітко видно, що в період
війни компанія Adelon AG так само, як і Azurit (про неї – нижче), безпосередньо
закуповує вугілля в російської компанії.
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Дмитро Коваленко не гидує і далі працює і заробляє разом із росіянами.

Компанія Plaimp SFP Limited

Ми не знайшли фактів торгівлі цієї компанії з російськими вугільними
виробниками, проте цю структуру Коваленко використовує для переуступки боргів.
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Також привертає увагу рахунок Plaimp SFP Limited, виставлений на HAMPTON
RESOURCES LIMITED – компанію, що входить до орбіти казахстанської компанії
ТОВ EximArtis.

Зараз ця інформація перевіряється, але, зважаючи на все, можна сміливо
стверджувати, що Коваленко вибудовуватиме нові схеми через Казахстан.  

Спільний проєкт Дмитра Коваленка та Олександра Курпетка – компанія Azurit
DWC-LLC  

Дмитро Коваленко – не єдиний гравець на тіньовому ринку торгівлі російським
вугіллям. Активну участь у цьому процесі бере Олександр Курпетко, який раніше
працював у «Метінвест Холдингу» Ахметова, де відповідав за закупівлю вугілля. До
приходу до «Метвінвесту» Олександр Сергійович відповідав за закупівлі вугілля в
компанії «Донецьксталь», а тепер працює в українському офісі компанії Trafigura,
де займається тим самим – закупівлями вугілля, але вже для ДТЕК Ріната Ахметова
та державного «Центренерго».

Компанію Azurit DWC-LLC Курпетко та Коваленка зареєстрували на підставного
румуна. За фактом керують цією структурою саме вони. До речі, учасники
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вугільного ринку чудово знають, хто насправді володіє всіма підставними
компаніями, і «секретом» це є лише для правоохоронців.

Ось ліцензія компанії, де зазначено, що румун Chemal Giumali – власник та
керівник компанії:

Примітно, що всі установчі документи вони завірили у Москві та у консульстві Росії
в Дубаї.

А ось – додаток до договору:

І – рахунок:
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Ці документи (вони не єдині) чітко підтверджують: компанія Azurit DWC-LLC весь
2022 повним ходом співпрацює з компаній «МелТЕК» і купує в неї вугілля. Хоч як
країна призначення і стоїть Південна Корея, велике питання – куди це потім
поїхало.

Знаючи, що Олександр Курпетко має можливість продати це вугілля компанії
Trafigura, не виключено, що Azurit DWC-LLC надалі реалізує це вугілля саме на
адресу Trafigura. Якщо це підтвердиться, то один з найбільших світових трейдерів
матиме великі проблеми.

Той факт, чому саме компанія «МелТЕК» продає вугілля Дмитру Коваленку,
пояснюється тим, що в «МелТЕК» на сьогоднішній день усіма продажами керує
давній друг Коваленка – Євген Володимирович Потапов, який тривалий час
працював фінансовим директором «Індустріального Союзу Донбасу» в Україні, а
зараз активно допомагає керувати захопленими підприємствами на
непідконтрольній території «ДНР» та «ЛНР», такими як Алчевський МК,
Єнакіївський МК. До речі, контракт між «МелТЕК» та Azurit був підписаний у травні,
коли на повну силу велися активні бойові дії.
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Перелік контрагентів, на які структури Коваленка постачають свою продукцію:

- Terracone, TUZ, CTL Logistics, POLCARGO-MEDYKA Sp. z oo, Trade Trans Combi,
ELEKTO-STAL, Sped Trans Polska Sp. z oo, ADS SYSTEM.

Співробітники Коваленка, які безпосередньо супроводжують вищезазначені
угоди:

- Олександр Шепель,

- Юрій Феофанов (+38(096) 105-86-85),

- Дмитро Феофанов (+38(099) 778-37-26),

– Кирило Хейко.

У розпорядженні редакції, окрім документів, які ми наводимо в тексті цього
невеликого розслідування, є й інші, що підтверджують усе, що написано вище про
співпрацю Дмитра Коваленка з Росією. Ми готові їх надати будь-якому
правоохоронному органу, який нарешті зацікавиться тим, що відбувається на
вугільному ринку Європи та України, куди структури Дмитра Коваленка постачають
російське вугілля. Принаймні ми тішимо себе такою надією. Тому що війна триває
вже вісім років. А її активна фаза – сім із лишком місяців. Але торгівля російським
вугіллям лише набирає обертів. Чи не час покласти край цій діяльності?

P.S. На запит правоохоронних органів ми надамо всі документи, які можуть
допомогти слідству.
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Теги: Російські олігархи , Коваленко Дмитро В’ячеславович , Коваленко Дмитро ,

Коваленко Дмитрий Вячеславович , Коваленко Дмитрий , Потапов Євген , Шепель Олександр ,

Феофанов Дмитро , Хейко Кирило , Chemal Giumali , Ахметов Рінат Леонідович ,

Ахметов Рінат , ДТЕК , Курпетко Олександр , Hampton Resources Limited ,

Polska Grupa Importowa Premium sp. z o.o. , Adelon AG , Sibcoal , Plaimp SFP limited ,

ТОВ МелТЕК , Azurit DWC , ДНР , Обхід санкцій , Санкції , Санкції проти Росії , бізнес в Росії ,

Офшори , Відмивання коштів , Фінансування тероризму

  Попередня новина

Читайте по темі:

Після штрафу на 933 мільйони іПісля штрафу на 933 мільйони і
втрати ліцензії Андрій Матюха загнаввтрати ліцензії Андрій Матюха загнав
FavBet у тіньовий гемблінг і почавFavBet у тіньовий гемблінг і почав
переводити гравців на нелегальніпереводити гравців на нелегальні
казиноказино

Мільярд через Pin-Up і крипту: кудиМільярд через Pin-Up і крипту: куди
зникли Дмитро Дружинський тазникли Дмитро Дружинський та
Марина Левкович і хто кришує їхнюМарина Левкович і хто кришує їхню
схемусхему


Пошук по сайту:

📷



https://hab.media/news/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96_%D0%BE%D0%BB%D1%96%D0%B3%D0%B0%D1%80%D1%85%D0%B8
https://hab.media/news/tag/%D0%9A%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%94%D0%BC%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%BE_%D0%92%E2%80%99%D1%8F%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://hab.media/news/tag/%D0%9A%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%94%D0%BC%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%BE
https://hab.media/news/tag/%D0%9A%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%94%D0%BC%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%B8%D0%B9_%D0%92%D1%8F%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://hab.media/news/tag/%D0%9A%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%94%D0%BC%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%B8%D0%B9
https://hab.media/news/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%82%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B2_%D0%84%D0%B2%D0%B3%D0%B5%D0%BD
https://hab.media/news/tag/%D0%A8%D0%B5%D0%BF%D0%B5%D0%BB%D1%8C_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80
https://hab.media/news/tag/%D0%A4%D0%B5%D0%BE%D1%84%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2_%D0%94%D0%BC%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%BE
https://hab.media/news/tag/%D0%A5%D0%B5%D0%B9%D0%BA%D0%BE_%D0%9A%D0%B8%D1%80%D0%B8%D0%BB%D0%BE
https://hab.media/news/tag/Chemal_Giumali
https://hab.media/news/tag/%D0%90%D1%85%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B2_%D0%A0%D1%96%D0%BD%D0%B0%D1%82_%D0%9B%D0%B5%D0%BE%D0%BD%D1%96%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://hab.media/news/tag/%D0%90%D1%85%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B2_%D0%A0%D1%96%D0%BD%D0%B0%D1%82
https://hab.media/news/tag/%D0%94%D0%A2%D0%95%D0%9A
https://hab.media/news/tag/%D0%9A%D1%83%D1%80%D0%BF%D0%B5%D1%82%D0%BA%D0%BE_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80
https://hab.media/news/tag/Hampton_Resources_Limited
https://hab.media/news/tag/Polska_Grupa_Importowa_Premium_sp._z_o.o.
https://hab.media/news/tag/Adelon_AG
https://hab.media/news/tag/Sibcoal
https://hab.media/news/tag/Plaimp_SFP_limited
https://hab.media/news/tag/%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%9C%D0%B5%D0%BB%D0%A2%D0%95%D0%9A
https://hab.media/news/tag/Azurit_DWC
https://hab.media/news/tag/%D0%94%D0%9D%D0%A0
https://hab.media/news/tag/%D0%9E%D0%B1%D1%85%D1%96%D0%B4_%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%86%D1%96%D0%B9
https://hab.media/news/tag/%D0%A1%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%97
https://hab.media/news/tag/%D0%A1%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%97_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%82%D0%B8_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97
https://hab.media/news/tag/%D0%B1%D1%96%D0%B7%D0%BD%D0%B5%D1%81_%D0%B2_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97
https://hab.media/news/tag/%D0%9E%D1%84%D1%88%D0%BE%D1%80%D0%B8
https://hab.media/news/tag/%D0%92%D1%96%D0%B4%D0%BC%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%88%D1%82%D1%96%D0%B2
https://hab.media/news/tag/%D0%A4%D1%96%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D1%81%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%BE%D1%80%D0%B8%D0%B7%D0%BC%D1%83
https://corruption.hab.media/238998-ukrbud_pislja_mikitasja_jak_budiveljnu_imperiju_z_kriminaljnim_shlejfom_perepisali_na_novih_smotrjashchih
https://crime.hab.media/238934-pislja_shtrafu_na_933_miljjoni_i_vtrati_litsenziji_andrij_matjuha_zagnav_favbet_u_tinjovij_gembling_i_pochav_perevoditi_gravtsiv_na_nelegaljni_kazino
https://corruption.hab.media/238928-miljjard_cherez_pin-up_i_kriptu_kudi_znikli_dmitro_druzhinsjkij_ta_marina_levkovich_i_hto_krishuje_jihnju_shemu


Коментарі:
comments powered by Disqus

Мільйони під стелею та квартири вМільйони під стелею та квартири в

КОРУПЦІЯ

Criminal transit through Rocket: howCriminal transit through Rocket: how
fraudster Timur Rokhlin funneled €10.8fraudster Timur Rokhlin funneled €10.8
million through a British shell companymillion through a British shell company
into Ukrainian assetsinto Ukrainian assets

Кримінальний транзит у Rocket: якКримінальний транзит у Rocket: як
шахрай Тимур Рохлін прогнав 10,8шахрай Тимур Рохлін прогнав 10,8
мільйона євро через британськумільйона євро через британську
прокладку в українські активипрокладку в українські активи

Bloody coal trail and ESBU influence:Bloody coal trail and ESBU influence:
how Dmytro Kovalenko built ahow Dmytro Kovalenko built a
multimillion-dollar empire aroundmultimillion-dollar empire around
separatist ties and law enforcementseparatist ties and law enforcement
connectionsconnections

Майже 200 суден російськогоМайже 200 суден російського
«тіньового флоту» безперешкодно«тіньового флоту» безперешкодно
пройшли через води Британії — BBCпройшли через води Британії — BBC

Adelon AG, OnlyFans, and coal from theAdelon AG, OnlyFans, and coal from the
“L/DPR”: how Dmytro Kovalenko is using“L/DPR”: how Dmytro Kovalenko is using
DMCA complaints to “clean” the internetDMCA complaints to “clean” the internet
of investigations into his schemesof investigations into his schemes

Іракський “лось” Алі Чінар Хассан АліІракський “лось” Алі Чінар Хассан Алі
переписав на себе 230 фірм ізпереписав на себе 230 фірм із
кримінальним і російським шлейфомкримінальним і російським шлейфом
та продовжив заробляти ната продовжив заробляти на
держтендерахдержтендерах

Adelon AG, OnlyFans і вугілля з “Л/Adelon AG, OnlyFans і вугілля з “Л/
ДНР”: як Дмитро Коваленко черезДНР”: як Дмитро Коваленко через
DMCA-скарги “чистить” інтернет відDMCA-скарги “чистить” інтернет від
розслідувань про свої схемирозслідувань про свої схеми

Kohle-Laundromat während des Krieges:Kohle-Laundromat während des Krieges:
Wie Dmytro Kovalenko über Offshore-Wie Dmytro Kovalenko über Offshore-
Strukturen und Adelon AG weiterhin anStrukturen und Adelon AG weiterhin an
russischer Kohle verdienterussischer Kohle verdiente


Пошук по сайту:

📷



https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://corruption.hab.media/
https://crime.hab.media/238924-criminal_transit_through_rocket_how_fraudster_timur_rokhlin_funneled_10.8_million_through_a_british_shell_company_into_ukrainian_assets
https://crime.hab.media/238912-kriminaljnij_tranzit_u_rocket_jak_shahraj_timur_rohlin_prognav_108_miljjona_jevro_cherez_britansjku_prokladku_v_ukrajinsjki_aktivi
https://news.hab.media/238909-bloody_coal_trail_and_esbu_influence_how_dmytro_kovalenko_built_a_multimillion-dollar_empire_around_separatist_ties_and_law_enforcement_connections
https://news.hab.media/238893-majzhe_200_suden_rosijsjkogo_tinjovogo_flotu_bezpereshkodno_projshli_cherez_vodi_britaniji__bbc
https://corruption.hab.media/238890-adelon_ag_onlyfans_and_coal_from_the_ldpr_how_dmytro_kovalenko_is_using_dmca_complaints_to_clean_the_internet_of_investigations_into_his_schemes
https://corruption.hab.media/238889-iraksjkij_losj_ali_chinar_hassan_ali_perepisav_na_sebe_230_firm_iz_kriminaljnim_i_rosijsjkim_shlejfom_ta_prodovzhiv_zarobljati_na_derzhtenderah
https://crime.hab.media/238887-adelon_ag_onlyfans_i_vugillja_z_ldnr_jak_dmitro_kovalenko_cherez_dmca-skargi_chistitj_internet_vid_rozsliduvanj_pro_svoji_shemi
https://crime.hab.media/238873-kohle-laundromat_w228hrend_des_krieges_wie_dmytro_kovalenko_252ber_offshore-strukturen_und_adelon_ag_weiterhin_an_russischer_kohle_verdiente


ОСТАННІ НОВИНИ

14.05.2026, 11:52 • Кримінал

Торгівля на крові: як схемщик
Дмитро Коваленко під

подарунок: таємниці VIP-мешканцівподарунок: таємниці VIP-мешканців

найдорожчої висотки Києванайдорожчої висотки Києва

“Енерго Восток Антрацит” без шахт,“Енерго Восток Антрацит” без шахт,

ліцензій і офісу роками продає державіліцензій і офісу роками продає державі

антрацит, видобуток якого в Україніантрацит, видобуток якого в Україні

зупиненийзупинений

АВТОРСЬКІ

Справа на пів мільярда: екскерівникаСправа на пів мільярда: екскерівника

ОПУ Єрмака підозрюють у легалізаціїОПУ Єрмака підозрюють у легалізації

грошей на елітному будівництвігрошей на елітному будівництві

КОРУПЦІЯ

Приватизація під акомпанементПриватизація під акомпанемент

«плівок»: Зеленський анонсував продаж«плівок»: Зеленський анонсував продаж

«Сенс Банку» після скандальних записів«Сенс Банку» після скандальних записів

МіндічаМіндіча

АВТОРСЬКІ

Ігор Негулевський і “конверти”: нардепІгор Негулевський і “конверти”: нардеп

перед підозрою НАБУ переїхав у 800-перед підозрою НАБУ переїхав у 800-

метровий маєток у Козиніметровий маєток у Козині

КОРУПЦІЯ


Пошук по сайту:

📷



https://hab.media/news
https://crime.hab.media/
https://crime.hab.media/238999-torgivlja_na_krovi_jak_chemshchik_dmitro_kovalenko_pid_prikrittjam_tranzitu_voziv_rosijsjke_vugillja_pid_chas_vijni
https://crime.hab.media/238999-torgivlja_na_krovi_jak_chemshchik_dmitro_kovalenko_pid_prikrittjam_tranzitu_voziv_rosijsjke_vugillja_pid_chas_vijni
https://authors.hab.media/
https://corruption.hab.media/
https://authors.hab.media/
https://corruption.hab.media/


прикриттям транзиту возив
російське вугілля під час війни

14.05.2026, 11:40 • Корупція

«Укрбуд» після Микитася: як
будівельну імперію з
кримінальним шлейфом
переписали на нових
“смотрящих”

14.05.2026, 11:23 • Новини

Зарплата у 800 тисяч і нове авто:
що показав у декларації за 2025
рік директор Департаменту ДПС
Віталій Тимчук

14.05.2026, 11:15 • Корупція

Єрмаку терміново збирають
140 мільйонів: у справі
спливли юристи Asters, Роза
Тапанова та люди з
держнаглядових рад

14.05.2026, 11:07 • Корупція

  Санкції для всіх, але не для
“Метінвесту”: як олігарх Вадим
Новинський зберіг бізнес через
кіпрські прокладки

14.05.2026, 10:33 • Новини

  У Києві задіяли гелікоптери
для гасіння пожежі після ударів
РФ

14.05.2026, 10:30 • Кримінал

  ДБР вручило підозру
Володимиру Омеляну:
ексміністра звинувачують в
ухиленні від служби через обман

14.05.2026, 10:05 • Війна

РФ вдарила дронами по
Харкову: кількість
постраждалих зросла до 14
осіб

14.05.2026, 09:54 • Кримінал

  Афера на пів мільярда: як
виходець з України ошукав


Пошук по сайту:

📷



https://crime.hab.media/238999-torgivlja_na_krovi_jak_chemshchik_dmitro_kovalenko_pid_prikrittjam_tranzitu_voziv_rosijsjke_vugillja_pid_chas_vijni
https://crime.hab.media/238999-torgivlja_na_krovi_jak_chemshchik_dmitro_kovalenko_pid_prikrittjam_tranzitu_voziv_rosijsjke_vugillja_pid_chas_vijni
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/238998-ukrbud_piclja_mikitasja_jak_budiveljnu_imperiju_z_kriminaljnim_shlejfom_perepisali_na_novih_smotrjashchih
https://corruption.hab.media/238998-ukrbud_piclja_mikitasja_jak_budiveljnu_imperiju_z_kriminaljnim_shlejfom_perepisali_na_novih_smotrjashchih
https://corruption.hab.media/238998-ukrbud_piclja_mikitasja_jak_budiveljnu_imperiju_z_kriminaljnim_shlejfom_perepisali_na_novih_smotrjashchih
https://corruption.hab.media/238998-ukrbud_piclja_mikitasja_jak_budiveljnu_imperiju_z_kriminaljnim_shlejfom_perepisali_na_novih_smotrjashchih
https://corruption.hab.media/238998-ukrbud_piclja_mikitasja_jak_budiveljnu_imperiju_z_kriminaljnim_shlejfom_perepisali_na_novih_smotrjashchih
https://news.hab.media/
https://news.hab.media/238997-zarplata_u_800_ticjach_i_nove_avto_shcho_pokazav_u_deklaratsiji_za_2025_rik_direktor_departamentu_dps_vitalij_timchuk
https://news.hab.media/238997-zarplata_u_800_ticjach_i_nove_avto_shcho_pokazav_u_deklaratsiji_za_2025_rik_direktor_departamentu_dps_vitalij_timchuk
https://news.hab.media/238997-zarplata_u_800_ticjach_i_nove_avto_shcho_pokazav_u_deklaratsiji_za_2025_rik_direktor_departamentu_dps_vitalij_timchuk
https://news.hab.media/238997-zarplata_u_800_ticjach_i_nove_avto_shcho_pokazav_u_deklaratsiji_za_2025_rik_direktor_departamentu_dps_vitalij_timchuk
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/238996-jermaku_terminovo_zbirajutj_140_miljjoniv_u_cpravi_splivli_juristi_asters_roza_tapanova_ta_ljudi_z_derzhnagljadovih_rad
https://corruption.hab.media/238996-jermaku_terminovo_zbirajutj_140_miljjoniv_u_cpravi_splivli_juristi_asters_roza_tapanova_ta_ljudi_z_derzhnagljadovih_rad
https://corruption.hab.media/238996-jermaku_terminovo_zbirajutj_140_miljjoniv_u_cpravi_splivli_juristi_asters_roza_tapanova_ta_ljudi_z_derzhnagljadovih_rad
https://corruption.hab.media/238996-jermaku_terminovo_zbirajutj_140_miljjoniv_u_cpravi_splivli_juristi_asters_roza_tapanova_ta_ljudi_z_derzhnagljadovih_rad
https://corruption.hab.media/238996-jermaku_terminovo_zbirajutj_140_miljjoniv_u_cpravi_splivli_juristi_asters_roza_tapanova_ta_ljudi_z_derzhnagljadovih_rad
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/238995-canktsiji_dlja_vsih_ale_ne_dlja_metinvestu_jak_oligarh_vadim_novinsjkij_zberig_biznes_cherez_kiprsjki_prokladki
https://corruption.hab.media/238995-canktsiji_dlja_vsih_ale_ne_dlja_metinvestu_jak_oligarh_vadim_novinsjkij_zberig_biznes_cherez_kiprsjki_prokladki
https://corruption.hab.media/238995-canktsiji_dlja_vsih_ale_ne_dlja_metinvestu_jak_oligarh_vadim_novinsjkij_zberig_biznes_cherez_kiprsjki_prokladki
https://corruption.hab.media/238995-canktsiji_dlja_vsih_ale_ne_dlja_metinvestu_jak_oligarh_vadim_novinsjkij_zberig_biznes_cherez_kiprsjki_prokladki
https://news.hab.media/
https://news.hab.media/238994-u_kijevi_zadijali_gelikopteri_dlja_gacinnja_pozhezhi_pislja_udariv_rf
https://news.hab.media/238994-u_kijevi_zadijali_gelikopteri_dlja_gacinnja_pozhezhi_pislja_udariv_rf
https://news.hab.media/238994-u_kijevi_zadijali_gelikopteri_dlja_gacinnja_pozhezhi_pislja_udariv_rf
https://crime.hab.media/
https://crime.hab.media/238993-dbr_vruchilo_pidozru_volodimiru_omeljanu_ekcministra_zvinuvachujutj_v_uhilenni_vid_sluzhbi_cherez_obman
https://crime.hab.media/238993-dbr_vruchilo_pidozru_volodimiru_omeljanu_ekcministra_zvinuvachujutj_v_uhilenni_vid_sluzhbi_cherez_obman
https://crime.hab.media/238993-dbr_vruchilo_pidozru_volodimiru_omeljanu_ekcministra_zvinuvachujutj_v_uhilenni_vid_sluzhbi_cherez_obman
https://crime.hab.media/238993-dbr_vruchilo_pidozru_volodimiru_omeljanu_ekcministra_zvinuvachujutj_v_uhilenni_vid_sluzhbi_cherez_obman
https://war.hab.media/
https://war.hab.media/238992-rf_vdarila_dronami_po_harkovu_kiljkictj_postrazhdalih_zrosla_do_14_osib
https://war.hab.media/238992-rf_vdarila_dronami_po_harkovu_kiljkictj_postrazhdalih_zrosla_do_14_osib
https://war.hab.media/238992-rf_vdarila_dronami_po_harkovu_kiljkictj_postrazhdalih_zrosla_do_14_osib
https://war.hab.media/238992-rf_vdarila_dronami_po_harkovu_kiljkictj_postrazhdalih_zrosla_do_14_osib
https://crime.hab.media/
https://crime.hab.media/238991-afera_na_piv_miljjarda_jak_vihodetcj_z_ukrajini_oshukav_meksikansjkogo_miljjardera_na_450_miljjoniv_dolariv
https://crime.hab.media/238991-afera_na_piv_miljjarda_jak_vihodetcj_z_ukrajini_oshukav_meksikansjkogo_miljjardera_na_450_miljjoniv_dolariv


мексиканського мільярдера на
450 мільйонів доларів

14.05.2026, 09:46 • Війна

На Чернігівщині внаслідок атаки
РФ знеструмлено понад 31
тисячу абонентів

14.05.2026, 09:38 • Війна

Нічна атака на Полтавщину:
росіяни вдарили по
промисловості та житловому
сектору Кременчуччини

14.05.2026, 09:28 • Новини

Британського політика Найджела
Фараджа перевірять через
величезний подарунок у 5
мільйонів фунтів

14.05.2026, 09:19 • Корупція

  ВАКС арештував Єрмака із
правом внесення застави у
розмірі 140 мільйонів

14.05.2026, 09:13 • Коментарі

Росія випустила понад 1560
безпілотників по Україні за
півтори доби, - Зеленський

14.05.2026, 09:12 • Коментарі

Від вирішення питання Тайваню
залежить мир і стабільність, - Сі
Цзіньпін

14.05.2026, 09:08 • Війна

Росіяни вночі атакували портову
інфраструктуру Одещини, є
постраждалі

14.05.2026, 08:50 • Авторські

   "Недобудована дача" на
мільйони гривень: як судді
намагаються приховати елітну
нерухомість у деклараціях

14.05.2026, 08:44 • Війна

  ППО знищила 41 ракету та
понад 650 дронів: головною
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ціллю був Київ

14.05.2026, 08:42 • Війна

На лівому березі Києва
унаслідок російської атаки
перебої з водопостачанням

14.05.2026, 08:40 • Війна

  Окупанти за добу втратили
ще 1060 військових та 3 засоби
ППО

14.05.2026, 08:38 • Війна

Масовий удар по Києву:
відомо про загиблого і 31
постраждалого

14.05.2026, 08:14 • Війна

  Армія РФ завдала
комбінованого удару по
Києву: пошкоджена житлова
та цивільна інфраструктура

14.05.2026, 00:00 • Війна

  Опубліковані кадри наслідків
атаки по нафтотерміналу
"Таманьнєфтєгаз"
Краснодарського краю РФ

13.05.2026, 23:58 • Війна

Україна повернула з окупованих
територій групу дітей

13.05.2026, 23:53 • Коментарі

«Людиноненависницька
ідеологія»: Руслан Марцінків
розкритикував акцію за права
ЛГБТІК+ у День матері

13.05.2026, 23:51 • Новини

ЄС може продовжити
тимчасовий захист для українців
до 2028 року — DW

13.05.2026, 23:49 • Коментарі

  Єрмак спростував
інформацію про «емоційну
розмову» із Зеленським після
звільнення
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13.05.2026, 23:47 • Новини

  Митник Петро Токарський
задекларував 200 тисяч гривень
позики від іноземця

13.05.2026, 23:34 • Новини

  США скасували перекидання
понад 4 тисяч військових до
Польщі

13.05.2026, 23:30 • Корупція

Російський паспорт і мільйонні
активи: що відомо про нову
заступницю Закарпатської
митниці Єлизавету Галкіну
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